

Summary of Editorial Corrections

The following corrections have been made to errors found late in the processing of CPC projects or after CPC projects have been published. Additional minor corrections to the scheme and definitions not associated with CPC projects are also included.

ADDITIONAL SCHEME CORRECTIONS:

Scheme Corrections	
Location in CPC	Correction
A61P 7/04	In the scheme title, replace the term Haemostatatic with the following term Haemostatic

ADDITIONAL DEFINITION CORRECTIONS:

Definition Corrections	
Location in CPC	Correction
B32B 27/32	In the “Limiting references” section, <u>replace</u> B32B 5/02 with B32B 27/30
H01M 50/00	In the “Informative references” section, for the reference D04H, <u>replace</u> the term “form” with “from”